HALIIOHATIbHWUX YHIBEPCUTET
N / BIOPECYPCIB | NTPUPOOOKOPUCTYBAHHA

AlVPALT

PE3YJIbTATU AHKETYBAHHA Ne 5

MEHEOXMEHT AKOCTI POBOTW
HAYKOBOI'O KEPIBHUKA

B OMUTYBAHHI NPUVNHAINN YYACTb
98 PECIOHOEHTW



1. B 3HaeTe npo MOXNUBICTb BNMBATU Ha 3MICT
(Habip aucumnniH) OHI1, 3a 4aKkow HaB4Ya€ETECH,
nogarym pekomeHagawil HayKoBOMY KEPIBHUKY?

1,8
49

= Tak

= He 6yno notpebtu
= Hi



2. Bu oTpumyete goctaTHbO MIATPUMKM | KOPUCHUX
nopaj Big HAayKOBOro KepiBHuKa Woao niaroToBkU?

0%
.

® Tak



3. Un otpumann Bu BIiO HayKkoBOro KepiBHMKA B
OOCTaTHbOMY 0O0CA3I PO3'ACHEHHSA OO0 CTPYKTYpPU
OCBITHbOI CKJ1aa0BOI1?

® Tak




4. Balwl HaykoBUW KePIBHUK KOHTPOSIOE (CrpuseE)
OoTpumMmaHHa Bamu iHOmMBIAyanbHOMo nnaHy?

0%
-

= Tak



